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4, A oot & f:R - R, f(z) =32z -5 @RI @l

i

R — R, g(z) =
g gz) = — 1
322 -5
A.
9z4 — 3022 + 26
B 322 — 5
924 — 622 + 26
3x2
C.
xd 4+ 222 — 4
3x2

D.
9z4 + 3022 — 2

Answer: A

&RT AR & &t gof FIEfAIGA & -

O drdisw @

5.AA St % f: R — R, f(z) = 2 + 5 gRT IRYINA U %A &,

@ f 1 (z) PEfaf@dg:

3 =

A (z + 5)

(3 =

B.(z — 5)


https://dl.doubtnut.com/l/_Atbl9Pk2czB0
https://dl.doubtnut.com/l/_TOqKBV3rSvzw

w =

C. (56— =)

D.b — =z

Answer: B

O iz

6. 719 ofifsie fs £:[0, 1] — [0, 1], f(z) = {

gRT aR9TE & , Y (fof)x:

A IRR &
B.1+x &
C.x%

D. 578 q BIS gl

Answer:

x, X

11—z,

X

O drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_TOqKBV3rSvzw
https://dl.doubtnut.com/l/_YBEhjIHSoMDQ

7. 99 A€ % f:[2,00) — R, f(z) = z* — 4z + 5 gRT aRuIf¥a
Ueh el &, il f Bl TRAR @ -

A.R

B. [1, 0o]

C.[4, o)

D. [5, 00)

Answer: B

O drdsw

2z — 1
2

dal g:Q — R, g(z) =z + 2 gRT IRMNT v 3 Hed & , A

00n(3)

8.7 dlifSlefd f: N — R, f(z) =

SRT IRYTRT U Bl &


https://dl.doubtnut.com/l/_YBEhjIHSoMDQ
https://dl.doubtnut.com/l/_wZCDYnJ05kvW
https://dl.doubtnut.com/l/_YJmY1oTLGLNr

Answer: D

O dtd s

9. A ¢iifsivfds f: R — R,

2c:x > 3
flz) =< z2:1 <2 <3 gRT  aRvIfd
3x:x <1

FO=1) + £(2) + f(4):

A9
B.14

C.5


https://dl.doubtnut.com/l/_YJmY1oTLGLNr
https://dl.doubtnut.com/l/_jSl6Wia5ohCn

D. &7 A B T&

Answer: A

O iz &

10.AA fifole fs f: R — R, f(z) = tanz gRIGA &, al £~ (1):

Answer: B

O drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_jSl6Wia5ohCn
https://dl.doubtnut.com/l/_bitf4k6hHu7S

A 1 § 3R & vemerR 6 W= 9Rv

1. HIH aiifste 2 f= {(17 2)) (3a 5)3 (4a 1)} iUl

g=1(2,3), (5,1), (1, 3)}dl gof = ........ adT fog = .......

O ded s

LOH @Be s f:R — R - qfefg 2, 4 -
2. 9F f:R — R, f(x) mﬁm g

(fofof)(x) = ........

Oaﬂ%ﬁrméﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_9ap5xC0OiR2i
https://dl.doubtnut.com/l/_Q9v4vWQbkoZr
https://dl.doubtnut.com/l/_6zhvjD6gQaYP

o $ 3R ¢ TR 9 9 Bifev

1LAA ST f: R — R, f(z) = sin(3z + 2), z € R gRT IRHISI T
wed &, f Fhaui & |

O dtd s

2. Bol-| BT TATsT bH - RFAT & |

O drd s

3. YA el FhAUNT BT ¢ |

O drd sw



https://dl.doubtnut.com/l/_wNvnVIHuZvnZ
https://dl.doubtnut.com/l/_kgvogHwcurBr
https://dl.doubtnut.com/l/_uLZVApwCOQwj
https://dl.doubtnut.com/l/_GXvv11oHlbZI

1.II'IT-|Tf1R—>R3ﬁ'\’f2C—)CﬁW%Eﬁfl(a:):x?’ 3‘ﬁ_\’

fo(z) = 2 gRT ARG 81 fozareve 5 3 gam A 2 |

O drd s

2. fAY BetH] B Bild PoH & =Y & FY § fAf@e 3R 3961 RN 5ia
Hifsre :

firA—= R:fi(z) =2 + 1,5 A ={—-1,0,2,4}

O dd s

3. fAY BetHl P Bilid PoH & IH=Y & ¥ § fAf@e 3R 3961 RN 5ia
Hifsre :

fo:A = N:foy(z) = 22,58 A = {z:2 € N,z < 10}.

O ditd s A



https://dl.doubtnut.com/l/_GXvv11oHlbZI
https://dl.doubtnut.com/l/_a4W58cfy8fjF
https://dl.doubtnut.com/l/_IhRUhefnFm0q
https://dl.doubtnut.com/l/_cup6mgvqdhwH

4. IR AFNHEITTIR 3R f, A — A, THIBR & fog = gof = I
Q8T f 3R g Uhdl ITmEH e 3R g = f L.

O ==

5.9M (Let) A = {x € R:0 <z < 1}. 3 (if) f: A — A A9 gRI
RV &

=z, (if )ze@
f(m)_{l—:c, (if )z eqQ

fof(z) = zVzx € A.

dd f&®@su (then show that)

O dd s &

6. T *x I Q1] W axb=a+b—ab,abec Q {1} g
GRYTR fg -3 TFFAME | Q R+ & IS dedHPb I STTd DIV |
feame fos Q — {1} &1 Udes 3/99d Fpaofia € |

O dtd s



https://dl.doubtnut.com/l/_cup6mgvqdhwH
https://dl.doubtnut.com/l/_79xIjoHkiJNI
https://dl.doubtnut.com/l/_2eLbVxXIKYig

7. 71T X U 31R<h I W U g -3nemd) Aftean & | 31afa p(x) A gr
R & :

P(X) R * & ITU& dcgq b 37944 5iTd HIfIU |

O s

8. 7T X Ueb HRh e W Ueb fg -3memsy Afeban @ 1 312fd p(x) Ag gr1
iR 2 :
feSU fh P(X) &1 AU 3130 X & |

O =&



https://dl.doubtnut.com/l/_2eLbVxXIKYig
https://dl.doubtnut.com/l/_KQOxa09vNaK1
https://dl.doubtnut.com/l/_BHK9bjeadqhT

1 1

1% f: R — [— E,El,sﬁf(:c) = 14:2

(a) FPHUNY , (b) Tbehl & TR=] TS & , (c ) HTBE & W= Tebehl &
d) 7 1 37T<sfE 7 & Ut

O drdsw

2. #AA1 & f(z) = sin(%sin(%sinw)), Ve e R @l

g9(z) = gsmx Vz € R M & (fg)(x) aeifdr & f(g(x)) a4t (g.f(x)
cefaT € g(f(x) . da g & A B a1 (J) I8 ?

1 1.
(a) f BT IR {_ E’E] %l

11 ,
(b)fgasrqmr[ ,—} &, (c) lim

UPR & 1P (gf)(x)=1

O'qﬁ@.a‘rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_xAjuUkJBQMVN
https://dl.doubtnut.com/l/_ZJWJcD7rkfDx

